



*Hasičský záchranný sbor  
Jihočeského kraje*

***Přehled událostí HZS Jihočeského kraje  
za den 18. únor 2012***

*Zpracovala: por. Ing. Vendula Matějů  
tisková mluvčí*

## *Územní odbor České Budějovice*

### *Sobota 18. února*

- 3:36 **Dopravní nehoda** – Osádka rychlého zásahového automobilu ze stanice České Budějovice zasahovala mezi obcemi Nové a Staré Homole, kde zajistila havarovaný osobní automobil. Po uvolnění komunikace se jednotka vrátila zpět na základnu. Nehoda se obešla bez zranění.
- 17:20 **Únik nebezpečných látek** – Olejovou skvrnu o rozměrech 10 x 1 metr odstranila z vozovky ve Vodňanské ulici v Českých Budějovicích profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné.
- 18:02 **Dopravní nehoda** – K dopravní nehodě dvou osobních automobilů, která byla původně ohlášena s nutností vyproštění zraněných osob, vyjela na Včelnou profesionální jednotka ze stanice České Budějovice. Když hasiči přijeli na místo byly obě osádky z vozů již venku a byly v péči ZZS. Jednotka HZS provedla pouze zajištění aut proti požáru a úniku provozních látek a v 18:32 hodin se vrátila zpět na základnu.
- 18:44 **Technický zásah** – Jednotka SDZ obce Zliv, profesionálové z jednotky HZSP SŽDC a pracovníci pohotovostní služby firmy E-on zasahovali na vlakovém nádraží v obci Zliv u prasklého parovodu.

## *Územní odbor Český Krumlov*

### *Sobota 18. února*

- 16:10 **Technický zásah** – Zabouchnuté dveře bytu, za kterými byl zapnutý spotřebič, otevřeli na třídě Míru č. p. 96 v Českém Krumlově místní profesionální hasiči.
- 23:28 **Technický zásah** – Stejný zásah eviduje také profesionální jednotka ze stanice Kaplice, a to v pečovatelském domě v obci Dolní Dvořiště č. p. 187.

## *Územní odbor Jindřichův Hradec*

### *Sobota 18. února*

- 5:03 **Technický zásah** – Na žádost Policie ČR otevřeli dobrovolní hasiči obce České Velenice a profesionálové ze stanice Třeboň dveře bytu v Nerudově ulici v Českých Velenicích.
- 18:09 **Technický zásah** – Spadlou větev zasahující u obce Dvory nad Lužnicí odklidili z vozovky dobrovolní hasiči obce Suchdol nad Lužnicí.

## *Územní odbor Písek*

### *Sobota 18. února*

9:28 **Planý poplach** – Profesionálové ze stanice Vodňany a dobrovolní hasiči obce Protivín vyjeli k Protivínu na ohlášený požár lesa. Na místě se ukázalo, že se jedná o pálení klestu po těžbě.

### *Územní odbor Prachatice*

#### *Sobota 18. února*

18:02 **Požár** – Operační středisko HZS Jihočeského kraje vyslalo do obce Nový Dvůr profesionály ze stanice Vimperk a jednotky SDH obcí Zdíkov a Nový Dvůr. V přízemí jednoho z hotelů byl ohlášen požár kanystru s benzínem. Požár byl však uhašen před příjezdem hasičů. ZZS na místě ošetřila dvě osoby, jež se nadýchaly zplodin hoření. Při požáru vznikla škoda ve výši Kč 60 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 1 000 000,--. Příčinou vzniku požáru bylo úmyslné zapálení, událost je v šetření Policie ČR.

### *Územní odbor Strakonice*

#### *Sobota 18. února*

12:00 **Požár** – Profesionální hasiči ze strakonické stanice vyjeli včetně výškové techniky ve svém městě do ulice Stavbařů, kde byl v domě č. p. 210 ohlášen požár bytu. Průzkum ukázal, že hoří v garsoniére v sedmém nadzemím podlaží. Požár zachvátil kuchyňskou linku a část bytového jádra. V bytě byl nalezen majitel bytu, kterého hasiči ihned vyvedli z bytu na chodbu a předali jej zdravotníkům ZZS. Patnáct minut po příjezdu na místo, měli zasahující hasiči požár pod kontrolou. V průběhu hasebních prací byly v kuchyni nalezeny dvě dvoukilové propanbutanové láhve, z nichž z jedné unikal plyn. Hasiči únik zastavili a ochlazené lahve vynesli z bytu ven. Při požáru byl poškozen rozvod vody v prostoru technické šachty domu a z poškozené trubky vytékala voda na hořící linku, což pomohlo k celkové likvidaci požáru. Po úplném uhašení provedli hasiči průzkum i v sousedních bytech, aby vyloučili další příznaky hoření. Zároveň uzavřeli hlavní uzávěry vody v domě. Na místo byl povolán také pracovník plynárenské pohotovostní služby, aby prověřil rozvod plynu v domě. Po odvětrání zakouřeného domu velitel jednotky HZS předal místo zásahu Policii ČR a jednotka se vrátila na základnu. Zásah byl ukončen v 13:59 hodin. Škoda vzniklá požárem byla vyčíslena na Kč 500 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 2 000 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření.

### *Územní odbor Tábor*

#### *Sobota 18. února*

3:30 **Technický zásah** – V Husinecké ulici č. p. 2136/25 v Táboře provedla místní profesionální jednotka uzavření přívodu vody na toaletě jednoho z bytů.

- 7:17 **Technický zásah** – Stejná jednotka pak zasahovala v Táboře v ulici 9. května č. p. 2886, kde čerpala vodu z výtahové šachty a garáží. Voda unikla z prasklého vodovodního řádu. Zásah hasiči ukončili krátce před polednem.
- 23:05 **Technický zásah** – Další čerpání vody uniklé z prasklé vodovodní trubky eviduje tábořská jednotka v rodinném domě č. p. 428 v Lužnické ulici v Táboře. Před půlnocí se jednotka vrátila zpět na základnu.